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СтрдАк лайнерів в Кейп ним із найнебезпечнійших е- липня Череа нам Страйкові заворушена в Поль- ська і українська Преса при- ленський кореспондент дон- довий звіт, опертий на стати-

Ьретоиі є на укінчеяню 3 по- фектів у палку марки е збіль- рейпгорів антрацитового вугля un прибирають щораз грізній- носять вісти про вислання ме-, донської робітничої . газети етичних даних з 7.000 сіль-
чать м тижня всі копальні б> • шаючийся нелад в харчевім признати домагання маннер- ший характер. В многих місце- моріялу до польського уряду !"Дейли Гералд" доносить, що ських округів, виказує, то Ta-
дуть в русі і майже всі майне-' положенню Берліна. ської юнії, вчера розбилися востях прийшло до поновних і сонму у Варшаві в справі ле- нове болгарське-ліравительство гальниіі збір дбіжа в Радам,
рі будуть назад уа своїх ста- Гербат •. кава, риж і инші тут переговори між майнера крона них заворушень. Галізації університете (тайно-! розпочало кампанію « метою ськнх Републиках буде виїм-,
рих роботах. проду кти з теплих країв вже ми і власниками копалень в Щоби здавити страіік. льо- і о) у Львові. Меморіал носить! ціль витого знищення ради- ситії в цім році около 54 міді-

Проти тих майнсрів, що бу- зникають з торговиць, а та-1 справі нового контракту. - кальні власти переводять ма- на «ну пзиції і зредагований в: кнлізчу. Кампанія є і вернена опід тон, то » 14У* міліона тон
ля активними в страйку мі : к ж «ах и.іжуеім'Я недостачу і Ір-.мс ' вішки "Юн,і,і :-.і . іе лі : к. з.-ие :■ ик: і.ік .-му р.и'ч'і.к му і чи. ю на , ....... і . >! проти к імуніс. :н і û к минувньчо року.

Майн Воркерс оф Амеріка" за- страйку. Це викликало те .другий день по оголошенню соціалістів. Недвижну збіжа понад свої
що закн більше обуренні серед стрій його в "Ділі" ця газета му- Після а решто ванна провід- потреби обчисляють на 5 мілі-

ника б агарських комуністів «мів тон, з чого 2 до 1 міліони 
Щоби рятувати ситуацію, Меморіал укладав Вол. Де- К > іяронз. арештовано вже п - можна буде про. тн. за грани- 

як були пересічно перед праці, компанії мусять перше премієр Вітос виїхав на об'їзд- цнкевич, новий лідер труд зви-1 верх 800 комуністів, яких ро.з: ця .
признати вповні манім?рськх ку Він виголосив між нищим ків, а крім д-ра Володимира міі ієно по ріжних вязницях. 
юнію. На це вуглеві барони не промову в Тарифні, де стрінув Охримовнча. голови трудовії- Болгарське 
згодилися і переговори зіста- сильну опозицію, 
ти зірвані.

Теперіиший контракт між спеціальнім засіданню прого- підписав цю петицію і голова І містичні організації.
На майнерами антрацитового ву- лосити воєнний стан, наколи клерикалів старий О.тександер  -

вістрі що німецькі пресмашини і ля а компаніями кінчиться з протягом кількох днів ситуа- Барвінський.
' Страйк сталевих робітників друкують денно їм два трілі- днем 31. серпня. Коли neper >- цін не поправиться.

они марок, на заграничній бір- ь>ри не відновляться, а на це Страйк ткацьких" робітників ня. Поляки сміються, а Глом-
все жі німецька марка спала* нині нема виглядів, то від 1. вере- поширився з Лодзі на Варта- біньскі, вщ ех польським

Що не знають до 800 тисяч «а американсько- ,сня розпічнеться майнерський ву, Білосток і Пабяніце. Весь стер освіти, 
нічого про іарядження вій-jro доляра. 
ськової евакуації острова, то в БЕРЛІН, 27. липня
протні у послідних 24 годин рішна офіціяльна скали німе- ; вугля працює 155 тисяч майне- хоплювати металевих робітни- За те поборник трудовиків і ' н м за посере дництвом делега-
кількасот жовнірів опустили цької марки е 760 тисяч марок рів. ків. Металіеці у Варшаві поки- “Діла”, організатор міщан і ції Російського Червоного

за доляра, однак спекулянти 
давали нині за доляра 900 ти
сяч марок.

з ріжних сторін чи картофель.
Спис цін цего

НОСЯТЬСЯ 
сденні зажадемня і їх розслі- тижня вика-, явили категорично,
джуе тимчасова екзекхтива 26. «»•, ціни на споживчі»про- б\ дуть вестися дальші пере- керів 
дистрікту ‘-іЮнай.тел " ■ Майн дуктн піднеслися о 71.000 ра- говори в справі платні і умов 
Воркерс оф Амеріка”.

сілмого відп 'катися.

ІІВ
В 76 случаях робітників при- ятттною. 

ьнято назад до роботи на реко-
Вартість цілої хлібороб

ської діродукіїіі в 1923 р. обчи
сляють на 4і біліона золотих 
рублів проти 6і > біліона золо
тих рублів в передвоєннім ча
сі, 3 цего іісгавлунія вихо
дить, то теперішня продукція 
осягну пі вже поверх 60пе
редвоєнної продукції

правигельство
цького "Народного Комітету”, І «лбор 'нило Комуністичну Пар- 

Кабінет міністрів рішив на та других ватажків трудовиків. ; тію І> єігарії та всі инші і, >му-
мендацію тимчасового прези
дента дистрікту Беррета.

800 І 900 ТИСЯЧ МАРОК ЗА 
ОДНОГО ДОЛЯРА.

ІІЮ ПОРК. 26. литі я1.Страйк сталевих робітників 
иродовжається.

Болгарія грозить видаленням 
членів делегації Р.Ч.Х.

міні- СОФІЯ, 23. липня, 
викинь цю мети- і арський міністер закордон; 

ткацький рух спараліжований. цію і з гори, не читаючи її, за-1 них справ ІЧсен обжаловує ра 
Страйк починає також за- явив послам, що відкидає її.

Серед громадянства обурен-
тягнеться дальше.

Хоч льокальиі власти Бол
те заявляють, Новин радянський посол Ор

динський в дорозі до Італії.страйк.
Тепе- В копальнях антрацитового дянське правигельство, шо во-

.ІОНДОН, 27. липня, 
пеша і Москви доносить, що 

редактор "Слова"; лроф. Яп- Хреста веде агітацію за заве- н вий радянський посол до 
кевнч, дістав з Варшави кон- денням радянського рожі му в,Італії Ординський, який занн-

має цей уряд на місце' Воров- 
Болгарське правительегво о- ! ського, виїхав вже з Москви і 

Гешефт пішов бодай трохи, голосило пересторогу що чле- находиться в дорозі до Італії.
ір. ни делегації Рос. Черв. Хреста, Ходять слухи, що Ордин- 

які будуть приловлені на полі- ський удасться до Царгороду, 
тичині діильмостн. зістануть, щоби в імеиті Радянських Ре "

иублик підписати угод* в 
справі Дарданелів, яка була 
чаключека на мировій конфе- 

Фс Не розбирали справи Карелії. рснці, в Льр.занні

Міжна-і ----------

Де-

Кейп Бретон. нули працю.

ВИЛІЯМ БЛИЗАРД ВИЙШОВ 
НА ВОЛЮ. цесікі на акційну спілку "По- Болгарії, 

лотно".ПЕРЕРВАЛИ ВОДОПРОВОДИ 
ДО СТАЛІВЕНЬ.

ТКАЦЬКІ РОБІТНИКИ ВИГРА 
ЛИ СТРАЙК.ЛУІСБУРГ, В. Ва„ 27. липня.БРИЛИЦІ ПОДАВЛЯЮТЬ РО 

БІТНИЧІ ЗАВОРУШЕННЯ. Ге- ■СИДПЕИ, Н. С„ 30. липня.
Тут довіданося сьогодня, 

що обидва водопроводи з
Сидней ривер і Гренд Лейк до Бритійські війська подавлюва- Близарда після того, як лава бідою страйксрів.
стадіені “Брітіш .Ьмпаер Стіл .іи тут вчера робітниче запору- присяглих не могла прийти до Після дводневної конфереи- 
КоТ дістали зірвані бомбами, 'шення, яке вибухло підчас ан- згоди. Вислід Останного голо- ції між представниками „ткаць-.

В наслідок цего достава во- і тифашісгської демонстрації, совання лави присяглих був та ких робітників і фабрикантів. МОСКВА. 27. липня, 
дії до великої сталі ви і зіслала між "військом а німецькими кий: 10 за увільненням, 2 за за-1 яка відбувалась під особистим деральна Рада Комісарів по- { ГАГА, 24. липня, 
цілковито відтята і витвори- ! робітниками прийшло на ну- судом. Вслід за тим судія проводом міністра праці Да- твердила уроду,' ». за к лючену родимії трибунал відмови вся 
лося грізне положення. Паро- лицях до боротьби, в якій од- Шарп розвязав лаву присяг- ровского, прийшло між обома між радянським правителі,-jрозбирати справу Карелії, за
ві кітли, які стало потребують!Ного Німця ранено а трох аре- лих і проголосив увільняючий сторонами до угоди; фабри- хтвом і "Добровольчою Фльо-'являючи, ііщ він не має права 
великої скільк'исТи води, мусі- штопано. вирок. , канти зобовязалися сповнити тою" а .«граничними кора- і видавати рішень в спорі, в я-
ли бути негайно заст;|іовлені ревізія в домі одного з аре- Процес проти Виліяма Бли головні домагання ткацьких І бельними-жомманіями в спра-|к'ім одна сторона є членом ",'ІІ- 
і цілу фабрику замкнено. оптованих у вінчалася знайдем- ларда, обжалованого о убій- робітників. ні перевозу імігрантів до і з ги Націй" а друга не є членом

Як\ шкоду спричинить ста- ням 400 фунтів динаміту. ств'о підчас “пружного насту- Нова уі ода є • обовн.зуючою Радянської Федерації.
лівій цей випадок, упевнитися ------------- ну" майнсрів в повітуЗдКаи в для обох сторін по кінець січ- 3 «граничних корабельних

ЇВОХ КОМУНІСТІВ УБИТО В -:еРниі 1921 Рочмочавея 183ня слідуючого року. Після у- компаній, що підписали угоду, ; домагання, щоби міжнарод- 
і ХВОРУ ніг НИК) червня І тревав без перерви До ГОДИ ткацьким робітникам є ГВайт Стар Лайн”. "Гамбург- „нй трибунал провірив

вчера. то є около 6 тижнів, признано негайну п і движку Амеріка Лайн" і “Піннічно-ні- иови фінляндсько-совітського 
БЕРЛІН, Зб. липня. Кому- Підчас процесу було ререслу- платні о 67“... Крім цего має меиький Ллойд". На підставі 'договору, підписаного в Дор- 

: місти у строювали вчера по ці- ханих поверх 150-свідків. переводитись що’ Два. тижні угоди “Добровольча Фльота” ( паті, в якім говориться.про на- 
СІ1ДНЕП, II. С., ЗО. липня.!лім краю, демонстрації проти * « ревізія платні і в міру мідне- одержить половину уділів в данин певної автономії для

Провінції інальна поліція а- !фаіцізм\ і правительства Купа ' • сени я коштів прожитку, має новім підприємстві без вкла- Карелії.
пеіитхвала вчера в Глейс Бей r місиевости Найруппін. не- Американські сенатори в доро- такиЖ підноситись платня. дання капітале. На 8 дипекто- ,__ ____________ :_із----------------

зі до Рад. Републик.

Судія Шарр проголосив
і вчера увільняючий вирок для неральний страйк ткацьких ро- 

КОЛЬОНІЯ. ЗО. липня. - - провідника майнсрів Виліяма бітників скінчився повного по-

ВАРШАВА, 23. липня.

Федеральна Рада Комісарів по
твердила угоду в справі пе

ревозу імігрантів.

І видалені з Болгарії ■

!

Туреччина проганяє російських 
контрреволюціонерів.

Турецькі власти в Констан
тинополі повідомили перебу
ваючих там російських контр- 
ре ВОЛ Ніці qHCp і в, що вони сей - 
час мають ииустцтл МІСТО. 
Наколи "бони не зроблять цего t 
добровільнії; їх видалиться з 
краю силою.

Російську еміграцію в Кон
стантинополі становлять пере
важно бувші офіцнри Денікіна 
і ВрайгДя.

і не дала на це свого дозволу 
Фінляндія лредложила була

тепер еше не можна.
иоста-

АРЕШТОВАННЯ РОБІТНИКА 
В ГЛЕЙС НЕП.

• рів новоосновЕНОго підпри
ємства чотирох, включаючи 

. президента, буде іменувати
Во-

Джана МекДода, відомого там - далеко Берліна, прийшло між
як “ДжекаТойпера", за бун- робітниками а поліцією до бо- БЕРЛІН; 26. липня, 
тінничі вислови. Арештований ротьби. в якій.'одного комуні- ,)а прибули тут. сенатори Ед- 
переведено на ириказ проку-(ста убито а 9 ранено. вин ф дед з Норд Дакотй і

Внліям Г. Кінг з Юти та кон-

Вче- УВАГА! ПІКНІК ДІЮЧОЇ ШКОЛИ! ПОЗІР!НАЗИВАЮТЬ МІНІСТРА У- 
БІЙНИКОМ. радянське правительегво.

ВАРШАВА, 27. липня. но буде мати монопольна пе- 
Джегімс А, Фрер з Ви-, Вчера розпочалася иадзвичай- ; реві « імігрантів до і з Радян- 
3 кінцем цего тижня на сесія сенату, скликана з ської Федерації,- 

виїдуть звідси через Вар- приводу економічної крізи, я- Окрема угода зістала та
ка зростає з кождим днем. До ключена між “Чорноморською

ратора. ЗАХОДОМ ВІДДІЛУ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО 
ДОМУ В ІСТ КИЛДОНАНгресмен 

(сканзин. 
і вони

ДІСС.Е-ЛЬДОРФ, 29. липня. іцаву до Москв„.
Німецькі Газети доносять. Американці мають намір дуже бурливих сцен прийшло Фльотою" а англійською кора-

111АРЛОТТЕТАВН. II. Е А.. Ці0 француськнй воєнний суд ЗВидітр крім Росії, також У- на засіданню буджстової комі- бедьною компанією “Байрон
27 липня. Підчас npoeimiF н Вердені засудив на смерть країну. Грузію,"1 Вірменію, Си- сії. Сенатори лівиці остро кри- Стімшип Ko.”. На підставі це і 
она.тьних виборів в четвер;трох Німців, - бувших поліцаїв^gjp ( Прнволжа тикували останку поїздку пре- угоди, що два тижні будуть
консерветпсти віднесли велику „ Ессені, за те, що вони оперу _______ мієра Вітоса по краю, заявля-ї відходити кораблі з Одеси до
побіл у. а- ліберальне правії- валн бездротни.м телеграфом ! Іючи, що він своїми промова- Ню Порку.
тельсіво Бела зібгало цілк ,вн- в околиці Ессена. їх обвинува- Адміністрація І ардінга не ви- ми ше більше заколотив нуб-
то побите чувано о шпіонажу знасть Росії. зичний спокій.

На в їх 30 лосі і в кірісерва- j Засудженими є майор Цор- ВАШІНГТОН, 22. липня 
тисти вибрали 26, а ліберали ;маКі ляйтнант Келлер і ляйтт [іравнТезьство З.тумених Д-р. ™ брутальноГо поступовання

4. Всі члени кабінету Бе- нант Km те. жан не „пннть Лото станови- чолщійнйх властей" супроти
І та супроти Совітської Росії, ! страйкуючих робітників в Ло.

дзі. Ченстохові і Бєльс'ку. Ко-

ФРАНЦУЗИ ЗАСУДИЛИ З 
НІМЦІВ НА СМЕРТЬ.КОНСЕРВХТИСТИ ПОБІЛИ

ЛИ В ПРИНС ЕДВАРД 
АПЛЕНД.

*ухтроюсться

В НЕДІЛЮ, 5. СЕРПНЯ В МОРС ПЛЕЙС
• -■

ДІТ0ЧИИ

ПІКНІКЛівиця внесла протест про- ЖЕНШИНИ - РОБІТНИЦІ ВІН
НІПЕГУ! п ВИХОДІТЬ 

НА ВІДЧИТ! і
В середу, 1. серпня ц. р., о 

годині 8.30 вечером, заходом 
Відділу Секті Женщин-Робіт- 
ниць при Стов. У.Р.Д. відбу
деться в Українськім Робітни
чім Домі

ВІДЧИТ ДЛЯ ЖЕНШИН-РО- 
БІТНИЦЬ,

лише 
ла провалилися.

(Післідні донесення кажуть. 
що однії міністер здаєтіагя бу
де вибраний-)

лінійні власти, на його адресу
Програма пікніку богата і всіх задоволить. Буфет 
з смачними перекусками і зимними калитками. — Ро
зі гранка вартісних річей. — Для танцюючих спеціяльна 
підлога. Першорядна музика. — При виконуванню 
спортової програми ученикам і ученицям ДІточої Шко

ли як також і гостям будуть роздані 
гарні нагороди.

Відділ У. Р. Д. в 1er Килдонан докладає всіх старань, 
щоби цей ПЕРШИЙ ПІКНІК ДІТОЧОЇ ШКОЛИ випав 

якнайліпше.;

Тож приходіть всі І кличте своїх знакомих гарно заба
витись на свіжім воздусі, а комітет з свого боку доле

жить всіх старань, щоби всіх гостей задоволити.

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Морс Плейс” стріткару, ко
тра їде Мейн стрітом і їдьте до місця де вона вертає на
зад, а там будуть товариші, котрі вкажуть вам дорогу 

на місце пікніку.

ВРАЗІ НЕПОГОДИ ЗАМІСТЬ ПІКНІКУ ВІДБУДЕТЬСЯ 
ЗАБАВА В УКР. РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.

дінга.
ДУ1СБУРҐ, 29. липня До- листі державного секретаря 

УБІЙ- носять, шо Бельгійці арешту- Гк>)а до самуїла Гомперса, посипалися оклики, “убійник". 
І вали є ще 40 Німців. Вони бу- 

зелі-4
ЗАСУД ЄГИПТЯН ЗА 

СТВО АНГЛІЙЦІВ. президента Американської Фе- 
• дерації Праці, в якім він наво- 

нк Гарантія дитв причини, задля яких пра- 
вительство Злучених Держав 

визнати совітського j

дуть примішені їхати на 
зничнх потягахВ Каїро (в Єгипті) засудже- 

пятьох" Єгиптян
МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 

Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.проти саботажу.но на смерть 
іа убійство англійських уряд
ників. Вісьмох иншнхг що бу-

якнії виголосить т. М. Попович 
Оцим повідомляться всіх Всі членкині нашого Відділу 

членів відділу Р.З.Т. в Вінніпе- повинні обовязково прийти на 
гу. що місячні збори відділу цей відчит à також постарати- 
відбудуться в неділю 5. серп- ся .закликати як найбільше 
ня ц. р. о 8-ій годині вечером своїх знайомих товаришок ро- 
Кождий член відділу Робітни- бітннць.
чого Запомогового Товари- Женшини-робітннці! Освіта, 
ства повинеу конечно явитися це перша і найважнійша дія 
на збори, так як*є дуже важні нас справа. Тому приходіть на

відчити, устроювані нашим

не може 
правительства.БЕЛЬГІЙЦІ ЗАНЯЛИ ГЕР- 

ВЕСТ-ДОРСТЕН.
ли винними в убійстві, засу
джено на вязницю від трох ро
ків до досмертної вязниці.

Засуджені е молодими людь 
ми і поповнили свій вчинок з

Муссоліні не дозволив соціялі- 
стам виїхати до Англії.

КОЛЬОНІЯ, 29. липня. 
“Ко.іьонська Газета" доносить, 
що Бельгійці заняли місто Преміер 

дати до-
РИМ, 24. липня. - 

Гервест-Дррстен над рікою МуСсоліні відмовився 
. ііппе і поширили свою окупа- 3Bj-1 двом соціалістичним ло
цію аж до Годьштенгавзену.

патріотизму.
Л>

ПАРИЖ, 27-е липня, 
стка про загадочне зникнення 
провідника француських ко
муністів д-ра Жоржа Леві, яку 
подала буржуазна преса, пока
залася неправдивою.

Ві- с.іам на виїзд до Англії. Він 
: оправдує свою заборону тим. 

На Радянській Бідоруси.про-, що соціялістичні посли вико- 
голошено амнестію для всіх, ристають своє становище, що-
учаснимв протирадянських ви-:би виголосити промови, в я- 
стулів на Білоруси. І ких “знеславлять Італію".

справи до полагодження.
Товаришів. котрі хотять Відділом, 

вписатйся до Р.З.Т., радо ви- Приходіть громадно! Прихо
діть на означений час!таемо.

Заряд відділу Р.З.Т. Заряд Відділу.
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СТРАЙК МАЙНЕРІ6 В НОВІЙ ХАРЧЕВЕ ПОЛОЖЕННЯ В НІ- ПЕРЕГОВОРИ МІЖ МАЙНЕРАМИ СТРАЙКОВІ ЗАВОРУШЕННЯ В НОВИЙ БЛЯМАЖ ГАЛИЦЬКИХ КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ В ВОЛ- ПРОДУКЦІЯ ЗБІЖА В РАДЯН
СЬКИХ РЕПУБЛИКАХ.І КОМПАНІЯМИ РОЗБИЛИСЯ. ПОЛЬЩІ ПРОДОВЖАЮТЬСЯ. УГОДОВЦІВ-ТРУДОВИКІВ.МЕЧЧИНІ ГРІЗНЕ.СКОШІІ ЗАКІНЧЕНИЙ. ГАРИ ЗАБОРОНЕНА.

*

і

-
щ

і.. ■ •і

л рол старі вах країв, єднайте on
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